

县学习贯彻党的九届六中全会精神研讨班开班

本报讯 12月22日,我县学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班在县委党校开班。县委书记王宇红出席开班仪式。各乡镇、县直各单位科级干部参加。

在开班仪式上,王宇红强调,要系统学习、全面把握党的九届六中全会精神,凝聚起推动全县经济高质量发展的磅礴力量,切实用全会精神统一思想、坚定信心,更加自觉践行党的初心和使命;要对标对表,对标先进典型,在完成全年工作落实落细上下功夫;要转变作风、真抓实干,增强工作主动性、创造性,把全会精神的学习成果转化为实际行动,补齐短板弱项,奋力推进县域经济高质量发展;要认真学习、严守纪律、认真听讲,把专题研讨出特色、办出水平。

据悉,此次研讨班为期三天,通过专题报告、研讨等方式进行,教学内容集中围绕党的十六大以来精神解读、深刻理解党的百年奋斗历史意义、习近平新时代中国特色社会主义思想等授课。

边琴 浩东

县安排创城乡镇工作

本报讯 12月21日,我在政府二楼会议室召创城乡镇组工作推进会,副县长李晋平出席,各服务中心)分管负责人参加会议。

李晋平强调,各乡镇要提高政治站位,充分认识创城工作的重要性和紧迫性,认清形势,把重点,积极行动,尽快组织力量,全力抓好创城工作,加快整改,全方位推进创城工作高质量发展,创城标准,在氛围营造、硬件改善、环境卫生等方面查缺补漏,迅速整改提升。要落实责任,加强督查督办检查力度,强力推进创城工作的落实,取得明显成效。

黄梓晨 张婧

县组织收听收看全省职业教育大会

本报讯 12月21日,全省职业教育大会召开。副县长张树军,县委组织部、县委宣传部、县教育局等单位相关负责人在政府五楼会议室参加会议。

会议按照全国职业教育大会的部署要求,总结我省职业教育工作情况,交流了我省职业教育工作经验,对当前和今后我省职业教育改革发展工作作出安排部署。

会议强调,要深化思想认识,切实增强发展职业教育的责任感和紧迫感,认真学习贯彻全国教育大会精神,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,牢牢把握教育质量生命线,统筹推进职业教育改革与发展。要抓实重点工作,加快推进高质量职业体系建设,聚焦协调发展,完善优化类型定位;聚焦提高质量,突出特色,调结构情况;聚焦立德树人、“三教”融合和“三教”人才培养;培育高素质技术人才;聚焦产教融合,校企合作,提高服务能力。要加强组织领导,着力推动职业教育改革发展各项工作落地见效,出台我省推动职业教育高质量发展的实施意见,完善体制机制,优化发展环境,努力开创职业教育改革发展新局面。

孔令盼

县举办“庆元旦新年共画党群同心圆”志愿服务活动

本报讯 12月22日,由县党群服务中心、县委和社会组织工委、碾张乡党群服务中心联合举庆元旦迎新年“共画党群同心圆”志愿服务活暖张乡西里村敬老院举行,同瑞医院党支部、公益协会党支部、鸿阳购物广场党支部、北斗

我县召开2021年公开招聘大学毕业生到村(社区)工作和公开招聘事业单位工作人员笔试考务工作安排会

本报讯 12月22日,我县在教育局三楼会议室召开2021年公开招聘大学毕业生到村(社区)工作和公开招聘事业单位工作人员笔试考务工作安排会。县委常委、组织部长王宇红出席会议,县人社局、教育局、卫体局负责人及长子县2021年公开招聘大学毕业生到村(社区)工作笔试和公开招聘事业单位工作人员笔试各考点主考、副主考、联络员、各工作组组长、副组长、考务协调组主要成员等共计60余人参加会议。

会上,县委组织部、人社局、卫体局负责人分别对

此次笔试考务工作和疫情防控工作进行安排部署。王宇红强调,一是全方位提升考试服务水平。优化考点交通秩序,合理安排考生车辆停放,设立志愿服务岗,为广大考生提供优质便利服务,展示好文明城市创建成果。二是绷紧疫情防控这根弦。落实疫情防控举措,认真查验考生行程码、健康码,做好应急举措,守住疫情防控底线。三是强化责任担当。严肃考风考纪,主动担当作为,圆满完成好笔试考务各项任务。

晓君

我县举行“组工大讲堂”暨组织系统干部信息宣传工作培训

本报讯 为进一步提高新形势下我县组工信息工作质量,12月17日,长子县“组工大讲堂”暨组织系统干部信息宣传工作培训班在钜辉大酒店六楼会议室举行。县委常委、组织部长王宇红出席开班仪式,各乡镇(服务中心)党委副书记、组织委员,各系统党(工)委副书记、党务工作者,县委组织部全体机关干部参加培训。

仪式上,通报了各乡镇(服务中心)、各系统党(工)委组织工作外宣情况;介绍了培训课程设置,宣读了培训纪律。

会议强调,要强化责任意识,扎实做好我县组工信息宣传工作,以信息促进工作,以工作促进信息;要明

确目标任务,扎实做好各领域基层党建工作,进一步做好村(社区)“两委”换届后教育培训、离任干部待遇保障、发展壮大村级集体经济、提档升级活动阵地,乡村振兴后评估等各项工作,以工作推动信息工作;要建立考核机制,加强对信息工作的考核,提升信息质量,相互学习促进,不断提升我县组织系统的信息宣传工作。

开班仪式后,中共长治市委党校孙朔、长治日报王宏、县委政研室李伟、县委党校李燕敏分别围绕《党政机关公文写作与处理》《写在屏阅读时代》《撰写材料之“八要、八不要”》《学习贯彻党的九届六中全会精神》等内容进行了专题授课。

雪瑶 边琴

我县组织收听收看

全市“打击私挖乱采、森林防火、建筑安全、燃气安全”安排部署会议

本报讯 12月19日,我在政府五楼会议室组织收听收看全市“打击私挖乱采、森林防火、建筑安全、燃气安全”安排部署电视电话会议。副县长李晋平、张树军及各乡镇、应急、林业、住建等相关部门负责人参加收听收看。

会议强调,“两节”临近,守好安全稳定底线,是全市上下必须担当起的重大政治责任。各级各部门要进一步认清形势,克服麻痹松懈思想,强化组织领导,既要明确分工、各司其职,又要相互配合、通力协作。要深

刻汲取事故教训,建立健全日常巡查机制,做好定点值班检查工作,加强私挖乱采监管力度,真正把私挖乱采行为遏制在萌芽状态。要严格落实领导带班和24小时值班制度,进一步落实森林防火预案,储备充足救火物资,配齐防火救援队伍。要加大建筑安全与燃气安全隐患排查整治,建立问题清单和台账,对发现的问题隐患,明确整改要求、责任单位、责任人和整改时限,坚决整改到位,努力为我市经济社会发展营造和谐、安全、稳定的环境。

黄梓晨 郭晓俊

县政协开展“提案落实一线行”活动

本报讯 12月16日—17日,县政协副主席范建宏带队深入教育、民政系统对委员提案办理落实成效进行督查。县政协提案委成员、相关提案人和县政府办公室督查室参加活动。

在县东方红学校和鹿谷小学,就我县义务教育师资队伍建设、教育“双减”工作、加强学生素质教育等进行实地视察,对教育领域提案办理成效进行了解释评估。在县殡仪馆项目建设工地、县第一养老院实地了解了殡仪改革和养老体系建设相关情况。提案委成员和提

案人对相关提案办理成效进行了点评。

范建宏讲话指出,要进一步优化提案交办制度,充分发挥政协参政议政、民主监督的职能特点,探索提案交办、联合交办等办法,扎实推进办理工作;要进一步提高提案办理成效,加强提案办理跟踪,搭建沟通平台,积极回复提案办理意见;要进一步强化提案办理责任,围绕县委中心工作,聚焦委员和群众关心关注的问题,采取切实有效措施,推动政协提案办理工作迈上新台阶。

晓俊 刘君

范建宏主持召开县城社区及居民小区创城工作再推进会

本报讯 12月21日,县城社区及居民小区创城工作再推进会在县政协三楼会议室召开。县政协副主席、社区及居民小区工作小组长范建宏出席会议,县住建局、丹朱镇政府及县城内5个社区、各小区物业和管理主体相关负责人参加会议。

会上,住建局、丹朱镇通报了各社区、居民小区在物业管理、环境卫生等方面存在的问题,并就各项工作进行具体安排。

范建宏强调,要把居民“满意不满意”作为创城工

作的出发点和落脚点,围绕“脏”做好环境整治,加强保洁人员管理、基础设施维修更换,对破损设施和垃圾及时高效清理,不留残渣、不漏盲点;要围绕“差”做好服务引导,强化小区公益宣传,加大车辆乱停、杂物乱放巡查,营造共建共享氛围;要围绕“散”做好文化建设,强化小区文明礼仪和互帮互助民风塑造,形成和谐融洽邻里关系,不断提升居民文明素质,确保顺利通过全国文明城市测评验收。

子恒

2021年县委人才工作领导组会议召开

本报讯 12月17日,2021年县委人才工作领导组会议在政府二楼会议室召开,传达省市校会议精神,审核人才公寓申报相关工作,对市工作考核任务进行了分解。县委常委、组织部长王宇红出席会议。

会上,县人社、教育、住建、农业农村等部门负责人汇报了本部门人才工作情况。

会议指出,要提高政治站位,压实工作责任,深刻认识人才工作重要性,全力抓好我县人才工作。要拓宽思路,在柔性引才上下功夫,在发挥人才聚效应上有创新,在挖掘发现乡土人才上出新路,在服务企业、服务项目上有新成效,在省校合作基地建设上有新突破,在人才机制建设上有新突破,在事业单位专业技术人才岗位设置上有新突破,在人才评选上有新体系,在协助驻县企业人才上有新支持,在创建博士硕士工作站上有新突破,在人才外宣工作上有新办法,在人才外出上有新力度,整体提升我县的人才工作。要注意成工作合力,确保取得工作实效,为我县全县高质量发展提供人才保障。

乔先苗对创城问题调查工作进行再安排再部署

本报讯 12月15日,在县人大三楼会议室召开创城问卷调查工作再安排会。创城问卷调查组组长、人大常委会副主任乔先苗出席会议,县直相关部门负责人参加。

会上,通报了创城问卷调查工作发现的问题,研究了具体针对性措施,对下一步做好问卷调查工作提出明确要求。

乔先苗强调,各任务单位要提高思想认识,强化责任感和使命感,推动问卷调查工作高效开展。要细化工作措施,全面落实整改安排,提高问卷调查工作入户成效;要明确责任分工,把握时间,确保问卷调查工作做实、做细、做到位。

会后,各任务单位迅速行动,全力投入,积极开展问卷调查入户工作。

我县组织收听收看全市2021年今冬春火灾防控工作电视电话会

本报讯 12月17日,全市2021年今冬明春火灾防控工作电视电话会召开。县政府副县长张树军,丹朱镇、城内各社区、城中7村相关负责人参加。

会议强调,要提高政治站位,保持清醒头脑,切实增强做好安全生产和火灾防控工作的责任感,加强风险防范,严格督查检查。要深刻剖析,深化专项整治,深入推进今冬明春火灾防控工作,聚焦重点领域、重要场所和重大活动,全面化解重大安全风险,切实落实安全专项整治措施,坚决遏制重特大安全事故发生。要压实责任链条,抓责任落实,确保各项制度措施落到实处。要牢牢记牢安全发展理念,将安全生产工作作为头等大事抓紧抓好。要持续精准发力,因地制宜,全力做好本地区消防治理体系建设,统筹推进“十四五”时期消防事业发展,全力以赴抓好安全生产和各项工作。

全市电视电话会后,张树军强调,要明确安全责任,健全完善消防工作机制,确保责任落实到位,做到责任落实无盲区;要强化宣传引导,充分运用舆论引导和监督作用,强化消防宣传教育,筑牢全民消防安全防线;要提升应急处置能力,完善应急预案,加强应急演练,对各行业各领域开展全覆盖、无死角排查,为全县经济社会高质量发展营造稳定的环境。

孔令盼